
68. pionýrská skupina Lvíčata

Letní tábor Popovice 2011
Vážení rodiče,
velice si vážíme Vašeho zájmu o letní tábor pořádaný naší pionýrskou skupinou. Aby vše proběhlo 
hladce, rádi bychom Vás nyní informovali o organizačních a administrativních záležitostech spojených 
s táborem. I my se budeme maximálně snažit, aby vše proběhlo zcela bez problémů.

Tábor se koná ve dnech 2. – 16. července 2011 (trvá tedy dva týdny, od soboty do soboty); cena je 
stanovena na 3 400 Kč pro členy 68. pionýrské skupiny Lvíčata a 3 800 Kč pro nečleny.

Před začátkem tábora je nutno vyřídit několik dokumentů, v následujícím seznamu k nim uvádíme 
další podrobnosti včetně toho, kdy je třeba je odevzdat:

▪Část A: Závazná přihláška – nutno odevzdat co nejdříve spolu s úhradou nevratné zálohy 1 000 Kč 
(preferujeme platbu na účet –  viz  dále).  Pokud nebude kapacita tábora naplněna již  dříve,  je 
nejzazší termín odevzdání  1. 5. 2011. Přihlášku je možno předat během schůzek oddílu Gepardi 
(každou středu 16.30 – 18.30 v naší klubovně, Rozšířená 11, Praha 8), případně jiným způsobem po 
předchozí  domluvě s  hlavním  vedoucím  tábora.  Upozorňujeme,  že  pouze  účastníci,  jejichž 
přihlášku jsme přijali a kteří uhradili zálohu, jsou vedeni jako závazně přihlášení.

▪Část B: Zdravotní záznam – je třeba odevzdat již spolu s přihláškou (výjimečně a po domluvě do 
30. 5. 2011). Musí být potvrzen registrujícím dětským lékařem a podepsán rodiči. Nemusí ho ode-
vzdávat ti, jejichž platný Zdravotní záznam máme z dřívějších akcí (platnost je 12 měsíců). Pokud 
již máte obdobný platný dokument (např. ze ŠVP), prosíme, přiložte jej či jeho kopii a dále jej 
přepište do odpovídajících kolonek Zdrav. záznamu, chybějící údaje doplňte a dokument podepište.

▪Část C: Účastnický list – odevzdává se až  v den odjezdu na tábor, tímto dnem také musí být 
datován. Bez něj není možné dítě na tábor přijmout.

Koncem května budou k dispozici detailní propozice s pokyny zahrnujícími informace k odjezdu a pří-
jezdu,  seznam  potřebného  vybavení  na  tábor  apod.  Tyto  propozice  budou  rozeslány  e-mailem 
a umístěny na web.

Platbu  zálohy  i  doplatek účastnického  příspěvku preferujeme formou převodu  na  účet  (č.  účtu 
5251128001/5500, var. symbol datum narození dítěte ve formátu RRRRMMDD, do zprávy pro příjemce 
uveďte jméno dítěte, pokud je to možné), po domluvě však může proběhnout i hotově. Pokud by to 
pro Vás bylo jednodušší, je možné místo zálohy uhradit rovnou celou částku; jinak je nutné doplatek 
uhradit nejpozději do začátku tábora. Pokud budete potřebovat vystavit fakturu (např. kvůli příspěvku 
od zaměstnavatele), uveďte tak, prosíme, na příslušném místě závazné přihlášky – následně budete 
kontaktováni hospodářem tábora ohledně podrobností.

Rádi bychom Vás také pozvali na informativní schůzku k táboru, která proběhne ve středu 1. 6. od 
19 hodin v naší klubovně. Zde se dozvíte další potřebné informace, obdržíte zmiňované detailní propo-
zice k táboru, také zde budete moci doplatit poplatek za tábor. Vřele doporučujeme účast rodičů všech 
dětí; za zcela nezbytnou pak považujeme účast rodičů dětí, které jedou na náš tábor poprvé.

Tábor se koná na pronajaté  táborové základně Kapr nedaleko Benešova a Vlašimi ve Středočeském 
kraji. Tematicky bude situován do antického Řecka a v jeho průběhu se budeme za pomoci antických  
bohů snažit pokořit obludného giganta Porfyriona.

V případě dotazů či nejasností ohledně tábora se na nás neváhejte obrátit – kontakty naleznete níže.

Za kolektiv vedoucích a instruktorů 68. pionýrské skupiny Lvíčata
Ondřej Machulda – hlavní vedoucí tábora

➔ Kontakty na vedení tábora
• Ondřej Machulda (hlavní vedoucí tábora): tel. 723 135 524, e-mail: ondra@lvicata.cz
• Radek Ondroušek (hospodář tábora): tel. 777 723 353, e-mail: radek.ondrousek@lvicata.cz
• Zdeňka Šípalová (zdravotník tábora): tel. 603 100 407

➔ Pořadatel tábora
• 68. pionýrská skupina Lvíčata, Rozšířená 11, 182 00  Praha 8, IČ 66001072
• http://tabor.lvicata.cz
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